

Творческая встреча с артистами Кировакана

Батумцы тепло приняли своих друзей — коллектив Кироваканского государственного армянского театра.

20 мая в театре Дома народного творчества Аджарии состоялась творческая встреча артистов Армении с общественностью Батуми. Вечер открыл секретарь Батумского горкома Компартии Грузии т. Н. Тенишвили.

От имени коллектива Батумского государственного театра им. И. Чавчавадзе выступила народная артистка Грузинской ССР Н. Тетрадзе, которая горячо поздравила кироваканских артистов с творческим успехом.

Гостей приветствовали учитель Батумской средней школы № 12 Г. Аюкян, член армянского драматического коллектива при Доме народного творчества Аджарии Л. Петросян, директор Дома народного творчества Б. Кунчулия.

Выступивший на вечере главный режиссер Кироваканского армянского государственного театра С. Акмакчян горячо поблагодарил присутствующих, а в их лице — трудящихся города Батуми за теплую дружескую встречу.

Слово предоставляется заместителю Председателя Президиума Верховного Совета Аджарской АССР т. Б. Халваши, который зачитал Указ о награждении Кироваканского государственного драматического армянского театра им. Ов. Абеяна Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Аджарской АССР.

Заместитель министра культуры Аджарской АССР т. Р. Нижарадзе вручил артистам из братской республики грамоты Министерства культуры Аджарской АССР.

В заключение артисты Кироваканского театра исполнили сцены из спектаклей «Весенний дождь» и «Порок сердца». Члены армянского драматического коллектива при Доме народного творчества Аджарии показали сцены из спектакля «Непо».

22 МАЯ 1960

г. Батуми